



यूनिफॉर्म वस्त्र उद्योग एवं व्यापार
जगत का मार्तण्ड बन गया...

यूनिवर्ल्ड



टेक्सटाइल वर्ल्ड ने बैंगलुरु में रचा इतिहास



यूनिवर्ल्ड 3.0 : व्यापारियों में दिखा जबरदस्त उत्साह



प्रतीक च्यास
पूर्व संपादक, टेक्सटाइल वर्ल्ड

कर लिया है। एकजीबिटर्स ने अपनी प्रतिक्रियाओं के दौरान 'यूनिवर्ल्ड' को यूनिफॉर्म वरल्ड एवं गारमेंट उत्पादक जगत का अनिवार्य प्लेटफॉर्म करार देते हुए कहा कि 'यूनिवर्ल्ड 4.0' के लिए अभी से हमारी प्रतिभागिता सुनिश्चित कर ली जावे। केवल तीन संस्करण के उपरांत ऐसा लगने लगा है मानो यूनिफॉर्म क्षेत्र में 'यूनिवर्ल्ड' एक मार्गदर्शक की भाँति प्रकाश और ऊर्जा का प्रमुख घटक बन चुका है।

8 जनवरी को बैंगलुरु के फैसल ग्राउण्ड, प्रिंसस गॉल्फ के शानदार प्रांगण में देश के तमाम खूबसूरत यूनिफॉर्म वरल्ड एवं गारमेंट उत्पादकों की भव्य प्रदर्शनी स्टॉलस के मुख्य द्वार पर भगवान गणपति के समक्ष दीप प्रज्वलित किया गया। इस अवसर पर 'टेक्सटाइल वर्ल्ड' के सभापति श्री योगेंद्र शर्मा ने एकजीबिटर्स और विजिटर्स को संबोधित करते हुए कहा कि अब समय नहीं रहा जब होल्सेलर्स मिलों की डीलरशिप लेने के लिए अपने एजेंट को लेकर मिलों में अनुरोध विनय करके डीलरशिप लिया करते थे। परिवर्तन के इस दौर में ग्लोबलाइजेशन ने सब कुछ बदलकर रख दिया है। आज उत्पादकों को अपने बाजार से अपडेट रहने की आवश्यकता है। यूनिफॉर्म उत्पादकों की संकरात्मकता के साथ अपने व्यापारियों के माध्यम से उपभोक्ता वर्ग की जरूरत को महसूस करके ही अपनी रणनीति तय करनी चाहिए और निरंतर अपने उत्पाद की गुणवत्ता में सुधार की मानसिकता से कार्य करना चाहिए।

यूनिफॉर्म निर्माताओं को मिला भरपूर रिस्पॉन्स



बैंगलुरु/ में 8-9 जनवरी 2024 को संपादित हुआ 'यूनिवर्ल्ड 3.0' भारत के यूनिफॉर्म वरल्ड उत्पादकों तथा गारमेंट निर्माताओं को नया बाजार देने की संकल्प-साधना में मील का पत्थर साबित हुआ है। सेकड़ों नवीन क्षेत्रीय व्यापारियों का आमनन होने से इस उद्योग का उत्साह और संबल नई ऊँचाइयों को छू रहा था। कर्नाटक, केरल, तमिलनाडु, आंध्र प्रदेश, तेलंगाना और महाराष्ट्र के अतिरिक्त अन्य प्रदेशों के कई नामचीन व्यापारियों ने इस महाकुंभ में प्रदर्शित नवजायत वस्तु उत्पाद रेंज को देखकर अपनी भावी व्यापार नीति का मार्ग तय

कार्यक्रम का शुभारंभ बैंगलोर होल्सेल क्लॉथ मंचेंट एसोसिएशन के प्रिंसिपल श्री प्रकाश शर्मा, टेक्सटाइल वर्ल्ड के प्रधान संपादक श्री योगेंद्र शर्मा एवं अन्य गणमान्य अतिथियों में सशर् फेब के डायरेक्टर श्री विकास तोदी, सियारास सिस्क मिल्स के डायरेक्टर श्री अनुराग चौधरी, जी मफलाल से श्री अंशुल शाह, एस. कुमार्स की मैनेजमेंट टीम से श्रीमती खनि कौल, रणजीत फेब के डायरेक्टर श्री संजय कोटारी, बंसी फेशन के डायरेक्टर श्री ओम प्रकाश जाजू, जगदम्बा टेक्सटाइल मिल्स के डायरेक्टर श्री राघव बागडी, छावड़ा सिन्कोटेक्स के डायरेक्टर श्री संदीप छावड़ा, सीमा सिन्कोटेक्स के डायरेक्टर श्री प्रहलाद सोनी एवं अन्य व्यापारियों की उपस्थिति में दीप प्रज्वलित कर किया गया।

आयोजक 'टेक्सटाइल वर्ल्ड' के प्रबंध संपादक प्रतीक च्यास ने जानकारी दी कि इस यूनिफॉर्म फैब्रिकस एवं गारमेंट एक्सपोजे के दो दिवसीय आयोजन में विजिटर्स के खानपान एवं अल्पहार का भी विशेष रूप से ध्यान रखा गया। टेक्सटाइल वर्ल्ड की पूरी टीम ने एकजीबिटर्स एवं विजिटर्स को किसी प्रकार की कोई समस्या न हो, इसका विशेष ध्यान रखा। इस आयोजन को इतनी सरागमिती मिली कि यूनिवर्ल्ड का आगामी आयोजन कहाँ और कब होने वाला है, इसकी पुष्टि होने लगी। जिसके चलते टेक्सटाइल वर्ल्ड की संयोजक कमेटी ने आश्चर्य किया कि जल्द ही यूनिवर्ल्ड के चौथे एडिशन की दिनांक और स्थान तय कर सूचित किया जाएगा।



